

нерального секретаря представить для рассмотрения Генеральной Ассамблее на ее тридцать четвертой сессии секторальный анализ действий, осуществляемых в интересах развивающихся островных стран, и предложения для дальнейшего рассмотрения, учитывая рассмотрение данного вопроса Конференцией Организации Объединенных Наций по торговле и развитию на ее пятой сессии.

*107-е пленарное заседание,
19 декабря 1977 года*

32/186. Помощь островам Антигуа, Доминика, Сент-Кристофер-Невис-Ангилья, Сент-Люсия и Сент-Винсент

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свое решение 32/413 от 28 ноября 1977 года, в соответствии с которым она отложила до своей тридцать третьей сессии рассмотрение вопроса об островах Антигуа, Доминика, Сент-Кристофер-Невис-Ангилья, Сент-Люсия и Сент-Винсент¹⁶²,

осознавая особые проблемы, стоящие перед Антигуа, Доминикой, Сент-Кристофер-Невис-Ангильей, Сент-Люсией и Сент-Винсентом в связи с размером территорий, географическим расположением и ограниченными экономическими ресурсами, а также серьезное отрицательное воздействие на их экономику современных мировых экономических и финансовых проблем,

понимая, что эти территории требуют постоянного внимания и помощи со стороны Организации Объединенных Наций в деле достижения их населением целей развития,

ссылаясь также на свою резолюцию 1514 (XV) от 14 декабря 1960 года, содержащую Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам, и на все другие резолюции и решения Организации Объединенных Наций, касающиеся этих территорий и населения,

отмечая меры, принятые специализированными учреждениями и организациями в рамках системы Организации Объединенных Наций, а также региональными органами, в частности Карибским сообществом и Общим рынком Карибского бассейна, по предоставлению экономической, финансовой и технической помощи этим странам, как это указывается в докладе Генерального секретаря о ходе работы по осуществлению конкретных действий в интересах развивающихся островных стран¹⁶³,

напоминая о том, что вопрос об Антигуа, Доминике, Сент-Кристофер-Невис-Ангилье, Сент-Люсии и Сент-Винсенте в настоящее время находится на рассмотрении соответствующих и компетентных органов Организации Объединенных Наций,

1. подчеркивает настоятельную необходимость оказания всей необходимой помощи насе-

лению Антигуа, Доминики, Сент-Кристофер-Невис-Ангильи, Сент-Люсии и Сент-Винсента в усилиях по укреплению их национальных экономик и призывает правительство Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии в консультации со свободно избранными представителями этих территорий принять надлежащие меры по разработке и финансированию соответствующей программы развития этих территорий;

2. просит специализированные учреждения и другие организации системы Организации Объединенных Наций, включая, в частности, Программу развития Организации Объединенных Наций, международные финансовые учреждения и страны-доноры, активизировать свою помощь населению этих территорий в рамках их соответствующей сферы компетенции.

*107-е пленарное заседание,
19 декабря 1977 года*

32/187. Проблемы задолженности развивающихся стран

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 3201 (S-VI) и 3202 (S-VI) от 1 мая 1974 года и 3362 (S-VII) от 16 сентября 1975 года,

ссылаясь на свою резолюцию 31/158 от 21 декабря 1976 года о проблемах задолженности развивающихся стран,

ссылаясь также на резолюцию 94 (IV) Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию от 31 мая 1976 года¹⁶⁴,

отмечая, что во исполнение вышеуказанных резолюций не было принято существенных мер и что растущая внешняя задолженность развивающихся стран, которая составляет около 200 млрд. долл. и является результатом сокращения их поступлений от экспорта, увеличения расходов на импорт и недостаточного объема помощи на льготных условиях, ложится тяжелым бременем на их ограниченные ресурсы иностранной валюты;

будучи обеспокоена тем, что многие развивающиеся страны испытывают крайние трудности при погашении своей внешней задолженности и не могут осуществлять или приступить к осуществлению важных проектов в области развития, что показатели роста наиболее серьезно пострадавших, наименее развитых, не имеющих выхода к морю и островных развивающихся стран в течение первой половины нынешнего десятилетия были крайне неудовлетворительными и их доход на душу населения едва ли увеличился,

считая, что существенные меры по погашению задолженности в интересах развивающихся стран являются необходимыми и приведут к зна-

¹⁶² См. раздел X.B.6.

¹⁶³ A/32/126 и Add.1.

¹⁶⁴ См. Документы Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию, четвертая сессия, том I, Доклад и приложения (издание Организации Объединенных Наций, в продаже под № R.76.II.D.10), часть первая, раздел A.